
Referat fra bestyrelsesmøde d. 5. februar 2020. 

Der var afbud fra 4 fra bestyrelse. 

 

1. Vedtægter og underskrivelse af tavshedspligt. 

Vedtægterne er blevet læst og der var enkelte spørgsmål indtil enkelte 

ting. Tavshedserklæringer blev underskrevet og der ligger ny til 

underskrift til Pia, Tina og Maria. I bedes underskrive og give snarest til 

Marianne. Der skal tages billeder af bestyrelsen, som kan hænges op, så 

de andre forældre kan se hvem bestyrelsen er. 

Marianne havde et punkt med nyt fra hende: 

Der er datoer for dialogmøderne her i 2020, det er d.2.april og den 3. 

november. Der blev udleveret et gaveregulativ, som der er blevet 

besluttet af bestyrelsen. Der skal allerede nu samles ind til Mette, som 

har kobberbryllup den 18. februar. Mathias og Kim Verner tager sig af 

det. 

Marianne udleverede dialogaftalen for vores hus. Her skal vi lave en stor 

evaluering på leg og overgange. Derudover har vi fokus på læringsmiljø 

og sprog. Dette er noget vi skal arbejde med de næste 1 ½ år. 

Bestyrelsen bliver inddraget i processen. 

 

2. Mailsvar. 

Når I modtager noget fra Marianne, vil hun gerne, I sender en kort 

tilkendegivelse over at I har modtaget den. Enten bare et set, ok, 

kommer eller kommer ikke. 

 

3. Nyt fra Doris. 

Vi er blevet 4 stuer og 2 nye ansatte. Det giver mere ro på stuerne, og 

der er færre børn på de enkelte stuer. Der har været en 14 dages 

periode, hvor der har været megen sygdom blandt børn og voksne.  

Lone laver lige nu en sproggruppe et par gange i ugen sammen med at 

par børn.  

Vi skal på besøg på plejehjemmet til fastelavn fredag d. 21/2. Vi vil 

gerne fremover have flere besøg derovre, men venter med at planlægge 

det til de har fået ansat en ny derovre, som skal stå for det. 

Den 26/2 skal vi besøge dagplejen i hallen, hvor der bliver lavet en 

motorikbane. 

 



4. Styrkede læreplaner. 

Vi er godt i gang med vores læreplan. Den mangler lige lidt, så skal 

personalet have den til gennemlæsning, komme med indsigelser og 

rettelser. Herefter får I den tilsendt inden et bestyrelsesmøde til 

gennemlæsning og kommentar. I skal godkende den inden den skal til 

kommunen.  

Der vil fremover komme meget mere fokus på evaluering, og det vil vi 

arbejde meget med fremover på vores møder. Det være sig lige fra en 

lille evaluering til en stor evaluering, som vil tage lang tid at komme 

igennem. 

 

5. Budget. 

Budget 2019 her er der ca. et overskud på 200.000 kr. Vi har derfor 

ansat Heidi indtil d. 30. juni 2020 og Charlotte er blevet fastansat. 

 

6. Frivillighed. 

Der skal arbejdes videre på en snak samarbejde med skolens bestyrelse. 

Der inviteres til at møde. Kim kontakter Christoffer Serup for at høre 

nærmere og finde en dato for at møde. 

 

7. Vuggestue/efterspørgsel. 

Der er efterhånden flere forespørgsler vedrørende ønske om en 

vuggestue. Dette er en bestyrelsesopgave. Der skal minimum være en 

der skriver under på, at de vil have deres barn i vuggestuen. Der skal 

laves en skrivelse til kommunen. Det er besluttet, at der skal laves en 

forundersøgelse om der er et behov.  Kim Verner og Mathias tager sig af 

det 

 

8. Vand på legepladsen/tillægsbevilling. 

Lars Sandholm er bekendt med problematikken. Der skal hurtigst muligt 

laves et skriv – der skal søges en tillægsbevilling. Kim Verner tager først 

en snak med til Lars Sandholm. De kigger på det, og det skal sendes 

hurtigst muligt. 

 

9. Dato for nyt møde. 

Nyt bestyrelsesmøde er den. 14 april kl. 19-21. 

 

10. Evt. 

Intet. 


